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LAS COMISIONES 

El articulo 35 párrafos 1 y 2 de la ley sobre la organización y funcionamiento del Congreso Del 

Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, señala que las Comisiones son Órganos constituidos por el 

Pleno para instruir y substanciar las iniciativas y propuestas que se presenten al mismo, mediante 

la elaboración de dictámenes, informes, opiniones o proyectos de resolución, con objeto de 

contribuir, a que el  Congreso cumpla con sus atribuciones constitucionales y legales.  

 

COMISIONES  CARGO  

COMISION DE ENERGIA Y CAMBIO CLIMATICO PRESIDENTA  

INSTRUCTORA SUPLENTE  

COMISION DE LA MEDALLA AL MERITO “LUIS 
GARCIA DE ARELLANO ” 

SECRETARIA  

COMISION DE ADMINISTRACION  VOCAL  

COMISION DE SALUD  VOCAL 

COMISION DE DESARROLLO DE ZONAS 
METROPOLITANAS  

VOCAL  

COMISION DE JUSTIA  VOCAL 

COMISION DE FAMILIA  VOCAL  

COMISION DE PESCA Y ACUACULTURA  VOCAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Usuario
Tachado

Usuario
Tachado



 

 

 Tuve el honor de formar parte de la 

mesa directiva que dirigió los trabajos en la 

Sesión Pública extraordinaria del H. 

Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas. 

 

 

 

 

 

 

           

 Las niñas, niños y adolescentes, son el pilar para construir una mejor 

sociedad; por ello presente una Iniciativa relacionada con la Ley De 

Asistencia Social. 

 

 

 En la máxima tribuna del Estado y a nombre del GPPAN, presente 

una Iniciativa para reformar la Ley sobre el Sistema Estatal de 

Asistencia Social, a fin de que se 

incluyan y reciban los servicios de 

salud en materia de asistencia 

social a las Niñas Niños y 

Adolescentes, víctimas de algún 

delito que atente contra su 

integridad, su desarrollo físico, 

mental y psicológico, así como 

también los huérfanos o hijos de 

padres con enfermedades terminales y/o con extrema pobreza. 

 

https://www.facebook.com/CongresoTamaulipas/?__cft__%5b0%5d=AZUP7j3-JnZf8CQYF6YS-NnT7CLXs5n0nq0ogoK9TLQTzT2fQGTYZpC-VhE5OER-rtFm5-B7RCDqpd4_INAGEt1P63d9KK8ki09-vFLws9I-_GXE8yeP1crm9v1Jj6VOkwFlaw01-Wt3hIUVbnMdQYAJ&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/CongresoTamaulipas/?__cft__%5b0%5d=AZUP7j3-JnZf8CQYF6YS-NnT7CLXs5n0nq0ogoK9TLQTzT2fQGTYZpC-VhE5OER-rtFm5-B7RCDqpd4_INAGEt1P63d9KK8ki09-vFLws9I-_GXE8yeP1crm9v1Jj6VOkwFlaw01-Wt3hIUVbnMdQYAJ&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/hashtag/leydeasistenciasocial?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUj4xTQ90Ra7hgqPIW0T4IprMFfElyYKTgMUXLXJRqcF6C1B2zGQ5dR-RLZ9zdBTXpI4WaP2dCrwTSLUfrNlrvqlPp9hrHFb_Ehgkx1MQnYGGGwo1jZIp2tPyGy-bnakJvvE6JD-J_bxPX9ioZyHzwLWKYRVDlR_Y2OMMc_vEuYig&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/leydeasistenciasocial?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUj4xTQ90Ra7hgqPIW0T4IprMFfElyYKTgMUXLXJRqcF6C1B2zGQ5dR-RLZ9zdBTXpI4WaP2dCrwTSLUfrNlrvqlPp9hrHFb_Ehgkx1MQnYGGGwo1jZIp2tPyGy-bnakJvvE6JD-J_bxPX9ioZyHzwLWKYRVDlR_Y2OMMc_vEuYig&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/gppan?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXmDs_OgyIMxnh18K7ZuK-KaiPb_2OphFh1uW8Ft4KZkqy29je6TKXhWfAlz4dbK0VtKAiOt7-vomfJeLEXzGtQAYOZ6LsgecSDFp5n2dxRghu8hBCXYr4AqGtf6M5laFal3rzx-Ewb2Y26FxPmrXSN&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/iniciativa?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXmDs_OgyIMxnh18K7ZuK-KaiPb_2OphFh1uW8Ft4KZkqy29je6TKXhWfAlz4dbK0VtKAiOt7-vomfJeLEXzGtQAYOZ6LsgecSDFp5n2dxRghu8hBCXYr4AqGtf6M5laFal3rzx-Ewb2Y26FxPmrXSN&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/asistenciasocial?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXmDs_OgyIMxnh18K7ZuK-KaiPb_2OphFh1uW8Ft4KZkqy29je6TKXhWfAlz4dbK0VtKAiOt7-vomfJeLEXzGtQAYOZ6LsgecSDFp5n2dxRghu8hBCXYr4AqGtf6M5laFal3rzx-Ewb2Y26FxPmrXSN&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/ni%C3%B1asni%C3%B1osyadolescentes?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXmDs_OgyIMxnh18K7ZuK-KaiPb_2OphFh1uW8Ft4KZkqy29je6TKXhWfAlz4dbK0VtKAiOt7-vomfJeLEXzGtQAYOZ6LsgecSDFp5n2dxRghu8hBCXYr4AqGtf6M5laFal3rzx-Ewb2Y26FxPmrXSN&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/ni%C3%B1asni%C3%B1osyadolescentes?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXmDs_OgyIMxnh18K7ZuK-KaiPb_2OphFh1uW8Ft4KZkqy29je6TKXhWfAlz4dbK0VtKAiOt7-vomfJeLEXzGtQAYOZ6LsgecSDFp5n2dxRghu8hBCXYr4AqGtf6M5laFal3rzx-Ewb2Y26FxPmrXSN&__tn__=*NK-R


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 En la máxima tribuna del Estado, solicite a nombre del GPPAN, 

aprobar la derogación de la figura de los “esponsales”, así mismo, 

suprimir el término de un año de matrimonio para tramitar el divorcio 

y de igual manera, el término de un año de divorcio para contraer 

matrimonio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Presente una Iniciativa de Decreto, mediante la cual se realiza una 

adición a la Ley De Desarrollo Rural Sustentable, a fin de que los tres 

órdenes de Gobierno, intervengan en beneficio de los pequeños 

productores agrícolas y generen acciones de apoyo e inclusión de 

este sector. 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/leydedesarrolloruralsustentable?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV0NRQPfBzdLJMbbK2aJVIvfYNXGH24_gLbJ849Y0CrNciUv9YZP97fQsQ4BFRrexWEBDCOUDbCRkuqnHqBpdWliuwnc103VL6GsdKd9Gg3NNv7GlBsgOiRmn-aHLlqFqP1tFlt3CcwDrxby_2sTi8x&__tn__=*NK-R


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Con la finalidad de mantener el marco jurídico de Tamaulipas 

armonizado y actualizado, hoy presente en la máxima Tribuna del 

Estado, una Iniciativa para reformar la Ley de Pesca. 

  

 

 

 

 

 

 Mensaje de bienvenida a 

las Magistradas y Magistrados 

del supremo tribunal de 

Justicia del Estado de 

Tamaulipas. 

 

 

 

 Me referí al viacrucis que viven los mayores de sesenta años, en su 

búsqueda de obtener la vacuna para el COVID-19, largas filas, 

Condiciones climáticas adversas, movilidad para personas con alguna 

discapacidad motriz, etc. Adicionalmente, presente una iniciativa y 

les platico que también en la Comisión de Salud, tratamos temas 

muy importantes para las y los Tamaulipecos. 

 

https://www.facebook.com/hashtag/tamaulipas?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVtP2ME1ghQ3BgQOvu2tGr-bBXhTChhWMIAsZ-qPHDG9BhKlgarM6HcevGbsn11fIcruVDNCXRuQucyvyIXhb0i4FlrqcTCCv-_QD8AqBnIlQRFU2gxABhdIOYar0j4nxyG8MJ28SDzTtwKnZnZ9_wo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/leydepesca?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVtP2ME1ghQ3BgQOvu2tGr-bBXhTChhWMIAsZ-qPHDG9BhKlgarM6HcevGbsn11fIcruVDNCXRuQucyvyIXhb0i4FlrqcTCCv-_QD8AqBnIlQRFU2gxABhdIOYar0j4nxyG8MJ28SDzTtwKnZnZ9_wo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/tamaulipecos?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUQP3r0XbRWngZah4eS9AO5hk-ZX8gkDwlyDXTI3Y5eiihM0Z_BFU4anzg-hmzEAO51VVyeZ8FYaqFNCs5Ki3-j6K271wmT0BE7qLOX-Z44Vz0BqcQctMb8bWAOcHPLB6-dnqG4bNnxeDRziLuHHyfi&__tn__=*NK-R


 

 

 

 

DADO EN EL EDIFICIO DEL PODER LEGISLATIVO A LOS 30 DIAS DEL MES DE 

SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO. 

 

A T E N T A M E N T E 

 

 

 

LIC. SARA ROXANA GÓMEZ PÉREZ 

DIPUTADA INTEGRANTE DE LA LXIV LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS. 
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Septiembre 2021 

 
Hoy en una cálida reunión con la Mesa Directiva de la Asociación Médica 
Neoprogresense AC., les expresé mi respeto, admiración y reconocimiento por el 
trabajo que realizan día a día en favor de la comunidad, especialmente en este difícil 
tiempo de pandemia.  

A manera de dejar constancia, hice entrega de un 
RECONOCIMIENTO a la Honorable Asociación, siendo 
recibido por el Dr. José María de León Cantú, en su 
calidad de Presidente, estando presentes también el 
Secretario de la Asociación Dr. Felipe Ibarra Juárez, y 
el Dr. Román González Solís, quien funge como 
Tesorero.  
De igual manera, hice entrega de un 
RECONOCIMIENTO a mi querida amiga Dra. Eva Lilia 

García Cantú, además, a mi querida QFB Ana Meli Reyes Hernández y al Dr. Jaime 
Medina Vargas, por sus 35 Años de servicio, por su 
profesionalismo, entrega y responsabilidad.  
Como invitados especiales estuvieron presentes:  
El Dr. Arnoldo Portillo Palacios, Presidente del Colegio 
Dental Tamaulipeco AC.  
La Dra. Rosa María Pizana, Presidente Del Colegio De 
Dentistas de Nuevo Progreso A. C. y La Sra. Macarena 
Camargo, Presidente Del Club Rotario Empresarial de 
Nuevo Progreso A. C. 
 

 

 Agosto 2021 

Un honor acompañar a mi estimado amigo, el 

Diputado Gerardo Peña, en su recorrido por San 

Fernando, Tam., donde acompañado por el 

Alcalde José Pepe Ríos, así como por la 

Presidente del DIF San Fernando la Sra. Rosy 

Garza de Ríos, mi compañera y amiga Diputada 

Paty Palacios, sostuvo diferentes reuniones con 

Líderes agrarios, con el Comité Mpal del PAN, 

Asociación Ganadera, Medios de Comunicación, 

etc., donde quedó de manifiesto la excelente relación y cercanía del Diputado con la 

sociedad civil. 

https://www.facebook.com/hashtag/35a%C3%B1os?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVnH9dSAjyEJqdhObBKINUxuXVI6GnXa6y4qLTgqIcKaFzf8H3ceRzK1DTgFUpxEcChFooAonUEWKIHGOJiSktPgaWf0zt7xqtVXhQefPReR919IiwIixltYzo_tzgdztpvw0MPqspBYLu6LWiMYgvh&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/GerardoPenaF/?__cft__%5b0%5d=AZWVHH_lJdLn5oXyTP8E-LmDP59i8LPAxZIDwKqI2F6bRi9psZVdgZGloiRacjX08oba-cEjSTNpFbERj-mLzZALUJ5AND4wqNrWBtui6tg_xzeDQPln1xIpxBpAhz0Ya9T7Dcb7NRT5Lx07S1RYs7VV&__tn__=kK-R
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 Agosto 2021 

En diferentes sectores, estaré entregando algunos cuadernos, lápices, colores… es 

poco definitivamente, pero tiene el fin no sólo de apoyar la economía familiar￼, sino 

también motivar a los estudiantes, para quien no ha sido nada fácil, lidiar esta 

pandemia.   
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 Agosto 2021 

Estuve ayer nuevamente con los migrantes, quienes viven días 

complicados en espera de cruzar a los EEUU… es difícil aunque hay 

que hacerlo, platicar del riesgo del COVID y de los cuidados que se 

deben tener; difícil por las 

propias condiciones que 

viven. Todo lo que podamos 

llevar de ayuda, es bueno…. 

Desde comida, ropa, 

artículos de limpieza, etc. 

Para una servidora, 

provocar la sonrisa de los 

niños, es lo máximo!  
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 Agosto 2021 

Estuve nuevamente con un grupo numeroso de migrantes, llevándoles apoyo y 
siempre lo he mencionado, que lo que más disfruto es la convivencia o contacto con 
los niños, a quienes trato de llevarles algo que sea de su agrado.  
Que esta semana que hoy inicia, sea muy productiva y de gran beneficio para todos! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AGOSTO 2021  

 Esta semana, entregamos a la Sra. Claudia Marroquín su 

premio, aprovechando el momento para enviarle a sus 

pequeños hijos, bolsitas de dulces. 
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 Agosto 2021 
Prepare unos kits de aseo personal, que incluye un 
cepillo de dientes, pasta dental, jabón, un pequeño 
botecito de 
shampoo, crema, 
toallitas húmedas y 
las entregamos a 
las familias que por 
muchas semanas, 
esperan les 
concedan el pase a 

los Estados Unidos… ellos viven el día a día con esa 
esperanza, aguantando las inclemencias del tiempo.  
A los niños, les llevamos a todos, que son muchísimos, pues a nadie le falto una bolsita 
de dulces. 
 

 
 
 

Hicimos entrega de lo prometido a la Sra. Mari Yáñez, quién fue la 
ganadora de la semana pasada… quien mencionó que este premio 
y otros más, servirán para hacer una actividad que les permitan 
solventar gastos de pasajes, para llevar a un familiar enfermo a la 
Cd. de Monterrey, N.L. 
Ese es el propósito de estas actividades que realizamos, que lo 
que entregamos pueden utilizarse para un regalo, venta o alguna 
actividad que deseen.  
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 Julio 2021 

Dando a conocer el trabajo realizado en el 

Congreso De Tamaulipas , acompañé al 

Coordinador del GPPAN Dip. Gerardo Peña a Rio 

Bravo junto con el Señor Gobernador Francisco 

Javier García Cabeza de Vaca, donde sostuvimos 

reuniones con Medios De Comunicación, con el 

Alcalde Carlos Ulivarri, Grupo de Abogados, 

Productores del Campo, Cámaras y Organismos 

de la Ciudad, ARs y Directiva del Pan en Río 

Bravo. Y a su vez anotando y llevándonos tarea.   

 

 

 

 

 

 

Julio 2021 

Es muy gratificante para una servidora, seguir trabajando con mucha cercanía con las 

familias del Distrito 8… un privilegio! 

https://www.facebook.com/hashtag/congresodetamaulipas?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWtAmxH1_CFbd8NwZiuFqzswu58u3hFQEBoZ8JNGzatKkeQmnlMKrWE12QTEiRezdlgs1siN7oBMB6ud9B9e7O6h9nLfeVzFEz0ZKAFg2ePw_4BSzd6TIVlAnr6y7w5ml8uPHWs899SXKuJNiKen09f3IIMLA428nZaUZaJrUaZOg&__tn__=*NK-y-R
https://www.facebook.com/hashtag/gppan?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWtAmxH1_CFbd8NwZiuFqzswu58u3hFQEBoZ8JNGzatKkeQmnlMKrWE12QTEiRezdlgs1siN7oBMB6ud9B9e7O6h9nLfeVzFEz0ZKAFg2ePw_4BSzd6TIVlAnr6y7w5ml8uPHWs899SXKuJNiKen09f3IIMLA428nZaUZaJrUaZOg&__tn__=*NK-y-R
https://www.facebook.com/hashtag/riobravo?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWtAmxH1_CFbd8NwZiuFqzswu58u3hFQEBoZ8JNGzatKkeQmnlMKrWE12QTEiRezdlgs1siN7oBMB6ud9B9e7O6h9nLfeVzFEz0ZKAFg2ePw_4BSzd6TIVlAnr6y7w5ml8uPHWs899SXKuJNiKen09f3IIMLA428nZaUZaJrUaZOg&__tn__=*NK-y-R
https://www.facebook.com/hashtag/riobravo?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWtAmxH1_CFbd8NwZiuFqzswu58u3hFQEBoZ8JNGzatKkeQmnlMKrWE12QTEiRezdlgs1siN7oBMB6ud9B9e7O6h9nLfeVzFEz0ZKAFg2ePw_4BSzd6TIVlAnr6y7w5ml8uPHWs899SXKuJNiKen09f3IIMLA428nZaUZaJrUaZOg&__tn__=*NK-y-R
https://www.facebook.com/hashtag/mediosdecomunicacion?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWtAmxH1_CFbd8NwZiuFqzswu58u3hFQEBoZ8JNGzatKkeQmnlMKrWE12QTEiRezdlgs1siN7oBMB6ud9B9e7O6h9nLfeVzFEz0ZKAFg2ePw_4BSzd6TIVlAnr6y7w5ml8uPHWs899SXKuJNiKen09f3IIMLA428nZaUZaJrUaZOg&__tn__=*NK-y-R
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 Julio 2021 

El Personal Directivo, Docente, Administrativo y Padres de Familia del CAM Río Bravo 
y una Servidora, estamos pendientes el día de hoy, de la respuesta del H. Cabildo, 
quienes en su reunión-sesión, dejarán sin efectos la donación de una fracción de 
terreno que forma parte de la superficie asignada al CAM, misma que previamente, se 
pretendía reasignar.  
Afortunadamente, se hicieron las explicaciones y acreditaciones pertinentes y hoy, 
esperamos todo quede en orden.  
 

 

 

 

 

 

 

Julio 2021 

En la visita al Ejido Buena Vista, donde me acompañó 

la Dra. Eva Lilia García Cantú; saludamos a muchos 

amigos, visitamos enfermos…También platicamos de 

las grandes    necesidades del Núcleo Ejidal, que son 

muchas. 
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   Julio 2021 

Hoy, en el Fracc. San Valentín, en el domicilio de Diana Margarita Arjona Inclán, 

hicimos entrega del premio: una bicicleta que espero la disfruten mucho sus hijos! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Junio 2021 

¡Muchísimas familias desgraciadamente han sido muy afectadas en su economía por la 

pandemia; por ello, es muy importante para una servidora, hacerme presente y llevar 

apoyos alimentarios…. Coincidir con niños y llevarles un presente, es algo que me 

llena de alegría! 

https://www.facebook.com/dianamargarita.arjonainclan?__cft__%5b0%5d=AZUyorPVzq5ClGnAYh06LqQSOQIq6R2_0HlUfLs4VAuS1sGQCOC5z8McO8lf6m7gTiSeSwZZAX1mGz95AdH3NnUJwVWICuJcBMWODgklLay-FWcnfCmDS1IQ04EuGB0e3dXvC2vfIUvhRGaNd5-Jn43i&__tn__=-%5dK-R
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 Junio 2021. 

¡Visité la colonia Ferrocarril #3, para hacer 

entrega de distintos apoyos que previo me 

solicitaron; coincidir con grandes amigos y 

amigas, es una bendición! 

     

     

     

     

     

     

       

 

 

Junio 2021 

Hoy hicimos entrega del premio del Día del 
Padre, a la Sra. Marina Elizabeth Muñoz, quien 
llegó acompañada de sus dos menores hijos, por 
el regalo de papá.  
Que la sigan pasando muy bien!! 
       
       
       
   
 

 
        

https://www.facebook.com/hashtag/diadelpadre?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXava5aBHcCR8kcXfDqX_cEKI7UVWNbQZe7daznJYNMjoQK4O2NXKDVJ0kYLf9POd2B2xlOqNBFXbOGsdiGoXSiZNiUWwkQFeXFm9nQhuVUCuFJ0xtGKHsCGHHojLiikxtv-rU37qaiXhyA8uIZGstH&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/diadelpadre?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXava5aBHcCR8kcXfDqX_cEKI7UVWNbQZe7daznJYNMjoQK4O2NXKDVJ0kYLf9POd2B2xlOqNBFXbOGsdiGoXSiZNiUWwkQFeXFm9nQhuVUCuFJ0xtGKHsCGHHojLiikxtv-rU37qaiXhyA8uIZGstH&__tn__=*NK-R
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Abril 2021 
 

Un sábado intenso, lleno de 
actividades, atendiendo 
invitaciones de familias de mi 
Distrito, donde me solicitaron la 
gestión ante instancias que 
correspondan, a fin de encontrar y 
lograr la solución a diferentes 
problemáticas que se tienen. 
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Abril 2021 
 Coincidí con familias del Fracc Pirámides, gente buena, 
trabajadora y que lucha día a día 
para lograr mejores mejores 
condiciones de vida.... juntos 
emprenderemos acciones que les 
brinden certeza en su 
patrimonio familiar. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

Abril 2021 
Una reunión muy amena, es a 
la que asistí el día de hoy por 
la tarde-noche en el Fracc 
Rincón de las Flores... y mis 
representados saben que 
atenderemos y trabajaremos 
en resolver la necesidad que 
plantearon. 
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Abril 2021 
 
Trabajando en equipo todo es posible!  
En la Colonia Nuevo México Itavu atendí este sábado, varias invitaciones para 
reunirme con vecinos, quienes expresaron la importancia de una obra civil que de fin 
a la problemática existente en tiempos de lluvia; ellos saben que una servidora 
siempre estará lista para gestionar todo lo necesario para su bienestar!  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 Abril 2021 

Ni el intenso calor nos bajó el ánimo! 
En el Fracc San Valentín, atendí varias 
invitaciones a reuniones con vecinos, quienes 
me expresaron diversas situaciones y 
necesidades de este gran sector. 
Una servidora como siempre, muy agradecida 
con todas y todos! 
 
 
 

ABRIL 2021 
Gracias a los vecinos del Fracc Puerta Sur que me recibieron esta tarde. Si estamos 
unidos y cercanos superaremos mejor los retos que viven nuestras comunidades. 
Como Diputada Local siempre estaré dispuesta al diálogo y a encabezar gestiones que 
beneficien a todos. 
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Abril 2021 

Agradezco a Dios la oportunidad que 

tengo de visitar a varios enfermos... 

épocas difíciles las que vive una familia, 

cuando uno de sus integrantes enferma y 

mucho más cuando el dinero es escaso.... 

la solidaridad de la familia, vecinos y 

amigos, es lo que hace la diferencia. 

 

 

 
 Abril 2021 

 
Hoy un amanecer con 
sentimientos de tristeza y 
molestia, son los que 
experimentan las familias del 
Fracc Pirámides, quienes una 
vez más les toca ver, cómo en 
minutos pierden parte de su 
patrimonio en días de intensa 
lluvia como la que se vivió 
anoche.  
Las familias saben que 
cuentan con una servidora 
para realizar cualquier 
gestión que se requiera, para 

encontrar una solución definitiva a este grave 
problema.  
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 MARZO 2021 

  
 
 
 
Ayer tarde, en el gran Fracc San Valentín, atendí a varias 
familias, quienes requieren de varias gestiones, he 
hicimos por supuesto, el compromiso de apoyarles en 
todo lo que esté a nuestro alcance.  
Trabajar con cercanía de las familias  
 

 

 

Marzo 2021  

Trabajar con cercanía de mis representados, es una 

gran satisfacción y ayer tuve la gran oportunidad 

primero de coincidir con amigas y amigos del Fracc 

Puerta Sur y por la tarde, visitar a las familias del 

Fracc.  San Valentín! 

 
 

Abril 2021 
 
Tuve la oportunidad de acompañar al Secretario de 
Bienestar en el Estado el C.P Rómulo Garza, quien 
nuevamente visitó nuestra Ciudad y en esta 
ocasión recorrió muchas calles de la Col. Morelos, 
donde casa por casa saludó a las Familias, hizo 
entrega de apoyos alimentarios y por supuesto, 
ratificó el compromiso de trabajar siempre en 
favor de nuestra comunidad.  
También se contó con la presencia del Presidente 

Mpal y del Delegado Estatal de Bienestar en Río Bravo. 
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 Marzo 2021 

Entre otras actividades de hoy, tuve 

la gran oportunidad de llevarle un 

medicamento que le es 

indispensable a una familia de la 

Colonia Nuevo México Itavu, donde 

además hice entrega de algunos 

apoyos alimenticios que me habían 

solicitado, para finalmente ya rumbo 

a Cd Victoria, hice un alto para llegar 

al Fracc Rincón de las Flores donde 

conocí a una nena muy linda de 

nombre Alicia, quien requiere mucho apoyo, pero sobretodo, 

ánimo y sé que con la voluntad de Dios, recuperará su salud!  

 

Marzo 2021 

 En un ambiente cálido, entre grandes 

amigo  s, platicamos de los logros y apoyos 

que han recibido en el area rural, de parte 

de nuestro Gobernador Lic Francisco 

Cabeza De Vaca... y hoy recibimos a un 

gran amigo, el Diputado Gerardo Peña, a 

quien por estos rumbos, se le quiere y 

mucho y aquí mismo, en Periquitos, 

refrendamos el compromiso de seguir 

trabajando fuerte en favor de todas las 

comunidades agrarias!   

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/fgcabezadevaca/?__cft__%5b0%5d=AZXJzeN58zBCisE3I5FBi3TTF6_rgKPs3ZrPspfrXhTvdVfoFUvDlsBYYcMQmSuvf3GMTD9tHShDmA3VmD6RbWB7AaTpx9-ZvunJY-MtZ2VhDJFBUdMkkffyiEQOmaOyuR1w772csQS890434cgrnrEh&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/fgcabezadevaca/?__cft__%5b0%5d=AZXJzeN58zBCisE3I5FBi3TTF6_rgKPs3ZrPspfrXhTvdVfoFUvDlsBYYcMQmSuvf3GMTD9tHShDmA3VmD6RbWB7AaTpx9-ZvunJY-MtZ2VhDJFBUdMkkffyiEQOmaOyuR1w772csQS890434cgrnrEh&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/GerardoPenaF/?__cft__%5b0%5d=AZXJzeN58zBCisE3I5FBi3TTF6_rgKPs3ZrPspfrXhTvdVfoFUvDlsBYYcMQmSuvf3GMTD9tHShDmA3VmD6RbWB7AaTpx9-ZvunJY-MtZ2VhDJFBUdMkkffyiEQOmaOyuR1w772csQS890434cgrnrEh&__tn__=kK-R
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 Marzo 2021 

Recorrer el #Distrito8, 

siempre es muy 

gratificante y ayer tocó 

nuevamente a San 

Valentín, donde sus 

habitantes son gente 

buena, trabajadora y de 

buen corazón... un gran 

Fraccionamiento! 

 

 MARZO 2021 

Muy agradecida con mi equipo 

de trabajo, quienes en este 

momento hacen entrega de un 

apoyo alimentario al gran 

Fraccionamiento de Puerta Sur 

del vecino Mpio de Reynosa, 

Tam.... trabajar con cercanía   de 

las familias del #Distrito8 es un Compromiso Cumplido! 

 

Marzo 2021 

Porque los domingos también me 

esperan... aquí vamos bien 

cargados rumbo a Nuevo 

Progreso, Tamaulipas. 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW1EBuav58lLRYMSRmRp7AfJ6-qMot_ZZ8tuD0r2G2sNTA0n9R_k8sVziP8ZkRT34SMM9cL08zbGpTGHKcYwd15quHbrewMu2eOLNt9qpx_UpNo-u5YJmdJK4tY34vSwxP3CW7ljx0zII3L_QCxbC-t&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV81jsb3gAOnGjlvP8L2hFca4M4SmHufxrOFJLRpXSHOvrq0QH6wnE-FOZVoBvzjCcQqjXo-Inpd1ba5RPzPAweSWj1M0wksOUF34XGCjmde_6O2WfXdbNvIKK1iOkAlGJ_mZ5OgC2Dl3u0lg6a9F44&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV81jsb3gAOnGjlvP8L2hFca4M4SmHufxrOFJLRpXSHOvrq0QH6wnE-FOZVoBvzjCcQqjXo-Inpd1ba5RPzPAweSWj1M0wksOUF34XGCjmde_6O2WfXdbNvIKK1iOkAlGJ_mZ5OgC2Dl3u0lg6a9F44&__tn__=*NK-R
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Marzo 2021 

La última reunión, la celebramos en las calle Flor de Dalia del Fracc San Valentín, la 

cita fue a las 7.30pm y ahí estuvimos puntual con nuestros gente, a quienes les 

informamos respecto el avance de la gestión respecto una obra que requieren en este 

gran Fraccionamiento... a darle! 

 

 

 

 

 

 

Marzo 2021 

A las 7pm llegue a la casa de una buena amiga, para atender su solicitud y de sus 

vecinos, quienes recurrentemente nos han 

solicitado una obra específica para este gran 

Fraccionamiento San Valentín y sabemos que 

unidos, lograremos que nuestro Gobernador 

Lic Francisco Cabeza De Vaca, nos autorice 

dicha obra! 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/fgcabezadevaca/?__cft__%5b0%5d=AZUnHDi-WLjf-qW1bh0q-YcMEPTPUaMPzYhWic_ytE6999vMFSZlY0Ae9dd3nEnrOZueAhZoNzL8ztmJnnttDYNLk2Y_R_Mj22froEHySrhn_W-vwK4qE3F3yjE-Fm4ScixXCaRlmdKpo_i8Qa1CLl3r&__tn__=kK-R
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 Marzo 2021 

De igual manera, a las 6pm de este viernes, en 

casa de una buena amiga del Fracc San Valentín, 

informe a los vecinos ahí reunidos, el avance de 

la gestión que estamos haciendo en favor de este 

gran Fraccionamiento... a darle! 

 

 

 

 

En punto de las 5 en la calle Flor de Belladona del Fracc 

San Valentín, atendí la invitación de las familias que ahí se 

reunieron con  una servidora, a quienes les informe el 

avance de la gestión respecto una obra que está a punto de 

llegar a este gran Fraccionamiento. 

 

 

 

Exactamente a 

las 4pm asistí a la reunión para la cual fui 

convocada en el Fracc San Valentín, donde 

les informe a los vecinos el avance de la 

gestión que han solicitado... sabemos que unidos lograremos muchos beneficios en 

favor de este gran Fraccionamiento... a darle! todo... unidos lograremos mucho más! 

 En punto de las 3pm de este viernes, atendí la invitación de vecinos del Fracc San 

Valentín, quienes me están exponiendo la necesidad de realizar una gestión ante el 

Gobierno del Estado... para una obra de limpieza para este gran fraccionamiento; 

sabemos que  

https://www.facebook.com/hashtag/gobiernodelestado?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXPksJXeoFP4CKmxFmDbFzx_3Rmme9j55l_5OPdYOrigk0azF_fgt7pZpxh1EPT9rBTfRHn4GjaeLkm57kStQzGweRvuLq_4V9pGJ8eAiY-hvRafG4TQBQ77j9Tornkc2wwrk1bwQU4hNcxm174nnLd&__tn__=*NK-R
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Marzo 2021 

Esta mañana de viernes, atendí la invitación de vecinos 

del Fracc Puerta Sur y porque sabemos que unidos 

podemos conseguir muchos más beneficios, acordamos 

continuar con una de las gestiones más importantes 

para este gran sector... a darle! 

 

 

 

 

 

 Marzo 2021 

 

Atendí la invitación de los vecinos de la Col. Nuevo 

México Itavu￼, con quienes en una buena unión, 

estamos gestionando una gran obra que resuelva los 

problemas de inundación que pueden suscitarse en 

tiempos de mucha lluvia. 

Siempre es muy grato coincidir con amigos y trabajar 
en equipo y armonía, es algo que agradezco y mucho! 
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 Marzo 2021 

Un jueves de muchas actividades, recorriendo el 

Distrito8 que me honro en representar, a quienes les he 

reiterado mi compromiso de servirles y por supuesto, dar 

seguimiento a todas las gestiones que me han solicitado 

el día de hoy! 

 

 

 
 

 Marzo 2021 
 

Tuve la gran oportunidad de acompañar al equipo de SEBIEN, el Secretario Rómulo 
Garza, el Delegado Municipal Juan González y 
parte del equipo de esta gran Secretaria, con 
quienes recorrimos algunas calles de este 
Municipio de Rio Bravo, Tam., donde constate la 
entrega de apoyos a muchísimas familias, donde 
también se les atendieron otro tipo de 
necesidades. 
Estas acciones son de las más importantes 
participaciones de un Diputado Local, en este 
caso, el #Distrito8 que es el que tengo el gran honor de representar. 
 

 

          Coincidí con muchas familias, con quienes platicamos temas 

importantes de nuestra comunidad y mi compromiso de servir al 

Distrito8...tardes placenteras. 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX5_UlqIdWuPNHstuLbHZ_ISxNHqbCXg19CNdI0j-JPFY-0kPcOjJtcxPyDB1bzYYjLd7ZPKDyOTKxHYQuAuy6MVB5upyzELTW8aj-_SNvJp9SnXv6cjOqjk2sy9GNYbVwZJqd3_PCYcQium6MWXgcc&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUxS_0qCnqtsdSz4cu26nfZe8-jj5C3Y9Zgz5SNQ_k6J0UT3_gR3uGNMTM_Y6UGCXKZXSmTnCsG_CsAs8ugshpEInXy5_xVuzl5-ckPlEKOVhWgF0zvgt2hcUA8REyl-609tZUDvn8vsUitasPFZhdL&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUqit75w-un-msGVOu0EMQxSbzajRA0CWeh3QBEZhcJYxtT0YMAIdz_J4fo1GUhbQh3sofSuoy-3_DC5n-k3Fex3WjnhUqqBim7Nl62m8NAacBKQ28cw3je0p87x78bbRDVOX3fvrTA5tNd7O9vzOVy&__tn__=*NK-R
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Marzo 2021 

Agradezco a mi equipo de trabajo que en los días en que 
me encuentro en el Congreso  Del Estado, se hacen 
presente y entregan apoyos a las familias del Distrito8. 
Trabajar con cercanía de mis representados, es un 

Compromiso Cumplido! 

 

 

 

 

 

Marzo 2021 

Llevar apoyos alimenticios, ha sido una constante desde que tome protesta como 

Diputada Local. Es muy gratificante para mí, servir a las familias del #Distrito8; en esta 

ocasión tocó el turno al Fracc San Valentín y la Col. Nuevo México Itavu donde tenemos 

muchísimos amigos... iniciamos temprano y nos llegó la noche pero muy contenta y 

agradecida por el cariño de nuestra gente!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/congresodelestado?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW3uquUjcKLkfsVbYooNw-e6DBpOfKWRmJJjnaqAN6v9wjGBMRW3WN7o2umf9AqczN-82idAy0Tk-Gto3vFTrqCvfsk7fNwFFxd7fB33lFsXsvxkXpuHJKpthGkwjZKCRjpmuA8e_PRV_IIo8P24ZoC&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW3uquUjcKLkfsVbYooNw-e6DBpOfKWRmJJjnaqAN6v9wjGBMRW3WN7o2umf9AqczN-82idAy0Tk-Gto3vFTrqCvfsk7fNwFFxd7fB33lFsXsvxkXpuHJKpthGkwjZKCRjpmuA8e_PRV_IIo8P24ZoC&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW3uquUjcKLkfsVbYooNw-e6DBpOfKWRmJJjnaqAN6v9wjGBMRW3WN7o2umf9AqczN-82idAy0Tk-Gto3vFTrqCvfsk7fNwFFxd7fB33lFsXsvxkXpuHJKpthGkwjZKCRjpmuA8e_PRV_IIo8P24ZoC&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/diputadalocal?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUVpoid7thLBgHFN0vJORiJEInGEgEW6liaPz5zCOF0fgVJM0Q2PiUe8-jxy9HXXWJCLZMIm3VeRHyVyIemJOZfdLl-DHRRYPSjwiUQgkQL8H6_SwE8YRpKsA5gxZvTsIhwP2rEf7vpL6MoON7MQPPg&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUVpoid7thLBgHFN0vJORiJEInGEgEW6liaPz5zCOF0fgVJM0Q2PiUe8-jxy9HXXWJCLZMIm3VeRHyVyIemJOZfdLl-DHRRYPSjwiUQgkQL8H6_SwE8YRpKsA5gxZvTsIhwP2rEf7vpL6MoON7MQPPg&__tn__=*NK-R
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 Febrero 2021 

Ayer tuve la oportunidad de saludar y apoyar a 

muchísima gente que se encontraba en el Hospital 

General, esperando recibir su vacuna contra el covid; a 

cientos de ellos, les llevamos un sándwich y una botella 

con agua. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Febrero 2021 

En estos días pasados de intensos fríos, 

nos hicimos presentes en muchísimos 

sectores de mi Distrito 8, porque ese 

fue mi promesa: trabajar con cercanía 

de mis representados y por ello es 

hasta el día de hoy, un Compromiso 

Cumplido!  

 

 

 
 

 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW9vnkj-njiOy9Uk_Qpjbr33YPn0U2pIxyfPFQJeXtFeErA-njjRoUikK6k5sZ0vYZ2vEPLoowkpfcCqtODK9BGZqdpSX_OMZ2HMETKKZjMK9MLg-hq2gSeo2V-LJJi3Itn3NwB-lmySMmEjTWQwEXh&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW9vnkj-njiOy9Uk_Qpjbr33YPn0U2pIxyfPFQJeXtFeErA-njjRoUikK6k5sZ0vYZ2vEPLoowkpfcCqtODK9BGZqdpSX_OMZ2HMETKKZjMK9MLg-hq2gSeo2V-LJJi3Itn3NwB-lmySMmEjTWQwEXh&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW9vnkj-njiOy9Uk_Qpjbr33YPn0U2pIxyfPFQJeXtFeErA-njjRoUikK6k5sZ0vYZ2vEPLoowkpfcCqtODK9BGZqdpSX_OMZ2HMETKKZjMK9MLg-hq2gSeo2V-LJJi3Itn3NwB-lmySMmEjTWQwEXh&__tn__=*NK-R
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ENERO 2021 
 

Damos inició con muchas gestiones en favor de las familias del Distrito8; las mismas que 
realizo con muchísimo gusto, porque ese es precisamente nuestro deseo, compromiso y 
obligación.  
Así continuaremos, porque es lo mínimo que espera la Ciudadanía: Que se le escuche, que 
se le atienda!  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ENERO 2021 
En estos días, es prioridad para una servidora, apoyar a las familias con una cobija y/o 
colcha que les permita mitigar el frío de estos días... sin colores ni distingos, lo que me 
interesa es ayudar.  
Un punto muy importante, fue dar gracias al que todo lo puede, por la vida de un gran 
amigo, Don Juan Avalos que se recupera satisfactoriamente de una difícil enfermedad. 
 

 
 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWpNNwn0YU3EiFdJhmsxEWZmKliarcJ8qr8y4t5L_672rwZ3i-iDhjIcH2tFREVAUIo-ShK01d2M5LCDsN2380Zgy5wwfxAN_y_v8oDcMlW350VPAs8jwovpNMGUMbNcxYYEw0rUPZGG8mB9sW17Idi&__tn__=*NK-R
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ENERO 2021 

Agradezco a mi amigo el Regidor Don Ofelia Llanas, su 
visita en la oficina de gestión, donde le entregamos 
colchas y/o cobijas para que nos ayude a repartir y 
entregar a las familias que más necesitan.  
Tenemos que ser solidarios con quienes menos tienen! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENERO 2021 

Un sábado pleno, donde tuve la oportunidad de 

coincidir y convivir con muchas familias de mi 

#Distrito8, a quienes como siempre, les reitere mi 

deseo de trabajar en favor de todos y cada uno de ellos 

y que es por supuesto un Compromiso Cumplido!!! 

19  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXpY54L75-6qcvSkFUS3i5tXBf8eRrQI8_ephzD9Ff4kFyjRpNmDfI8D6wsy8-k3qZ3mWWjvOPL7pqUoAsyxEEt01CoD1WF8GNAdz-zBG6P6ZDMd_c8BFBqBAGUqKaTje3cQqIgT0M_4fbDbsXF-Mdw&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXpY54L75-6qcvSkFUS3i5tXBf8eRrQI8_ephzD9Ff4kFyjRpNmDfI8D6wsy8-k3qZ3mWWjvOPL7pqUoAsyxEEt01CoD1WF8GNAdz-zBG6P6ZDMd_c8BFBqBAGUqKaTje3cQqIgT0M_4fbDbsXF-Mdw&__tn__=*NK-R
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ENERO  2021 

En estos días tan fríos, hemos tratado de llegar a 

muchísimas familias, a quienes les hemos reiterado 

nuestro compromiso de servirles! 

 

 

 

 

ENERO 2021 

Un Compromiso de campaña, fue que no sería una Diputada solo de oficina, que me verían 

en territorio y eso es un Compromiso Cumplido! 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/compromiso?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX1ksEdDwa46D5J0OH2mOALbzNtcYQzn1E6IxMGV2x6yiJSur8VSkZ70abSoukA7GBJdfLbO4bf_JomqCa6gV-S_2kB_qxNtCiYk64gqm-bpeUIKiOQpQbtZCI9Z3uiFET0nBuPkyidRMg2zB77_2Vr&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX1ksEdDwa46D5J0OH2mOALbzNtcYQzn1E6IxMGV2x6yiJSur8VSkZ70abSoukA7GBJdfLbO4bf_JomqCa6gV-S_2kB_qxNtCiYk64gqm-bpeUIKiOQpQbtZCI9Z3uiFET0nBuPkyidRMg2zB77_2Vr&__tn__=*NK-R
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DICIEMBRE 2020  

De las más grandes satisfacciones de mis recorridos en las 

diferentes colonias, fraccionamientos o en el area rural, es 

el de encontrar la sonrisa de los niños... mi debilidad!   

 

 

 

 

DICIEMBRE 2020 

Y hoy, volví a recorrer varias calles de Nuevo Progreso, que 

es una parte muy importante de mi #Distrito8, saludando a 

las familias y escuchando sus necesidades e hicimos el 

compromiso de gestionar ante las instancias 

correspondientes para la solución de las problemáticas 

presentadas. 

 

 

 

DICIEMBRE 2020 

Este día, agradecemos la presencia de nuestra 

amiga la Lic Claudia Romero y/o Asociación Ayuda 

Humanitaria Reynosa AC., quienes atendiendo la 

invitación de un excelente gestor, mi amigo Jesús 

Aguilera y de una servidora, se presentaron en el 

Ejido Alfredo V Bonfil “Periquitos”, para dotar de 

lentes a todas las personas que lo requerían, así 

como otros apoyos más.   

 

https://www.facebook.com/hashtag/nuevoprogreso?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVYhY3cn30iNeF5CmZwgHW33tm9bSHa67GEbMLBLG5wpPtEAOItXZ80BVWM5TqOE6jMU3Iv--kd3fkqUNiGKdzhyuvZqgek5Lh5hT6vEl8iBZ6zLtMBdUJ4Dxq1M1BRjp5v9-VIkE9alklFowOJkQ4u&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVYhY3cn30iNeF5CmZwgHW33tm9bSHa67GEbMLBLG5wpPtEAOItXZ80BVWM5TqOE6jMU3Iv--kd3fkqUNiGKdzhyuvZqgek5Lh5hT6vEl8iBZ6zLtMBdUJ4Dxq1M1BRjp5v9-VIkE9alklFowOJkQ4u&__tn__=*NK-R
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DICIEMBRE 2020 

Apoyar con medicamentos a quien lo necesita, es 

una de las gestiones que más realizamos en favor 

de nuestra gente; hoy hicimos entrega a nuestro 

amigo Salvador Avila.   

 

 

 

 

DICIEMBRE 2020 

Trabajar con cercanía de mis representados, es un Compromiso Cumplido; por ello, ayer 

coincidimos con familias de los fraccionamientos Riveras 

del Bravo y Hacienda las Brisas, donde les reitere 

además de mi agradecimiento por su apoyo y respaldo, 

también mi voluntad y deseo de continuar trabajando en 

favor de las familias de mi Distrito8 y de Tamaulipas. 1 

Febrero 2021 

 

DICIEMBRE 2020 

Comprobado esta, que el uso de cubre bocas es muy importante para evitar el contagio de 

este virus invisible y mortal como es el #COVID19; por ello, nos hemos dado a la tarea de 

regalar estos artículos que hoy por hoy, son de primera necesidad. 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWBG_96AR2WcWfSVodhCg2tIe97Rn_6vVsvaMR5e9iszeQtSTWVgfT7EJ-aoGAviE-sHqqQu209b7YJX658_iiPN48PhYuuo0ZywLOCNEfk-3TfEiVSs6vLjeeHarQ9N5sPehIbU0Vc8J0QXdHiksn8&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWBG_96AR2WcWfSVodhCg2tIe97Rn_6vVsvaMR5e9iszeQtSTWVgfT7EJ-aoGAviE-sHqqQu209b7YJX658_iiPN48PhYuuo0ZywLOCNEfk-3TfEiVSs6vLjeeHarQ9N5sPehIbU0Vc8J0QXdHiksn8&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/tamaulipas?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWBG_96AR2WcWfSVodhCg2tIe97Rn_6vVsvaMR5e9iszeQtSTWVgfT7EJ-aoGAviE-sHqqQu209b7YJX658_iiPN48PhYuuo0ZywLOCNEfk-3TfEiVSs6vLjeeHarQ9N5sPehIbU0Vc8J0QXdHiksn8&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/cubrebocas?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWvX6UsbIMTz4VraTg4LpfcDRNQHAGKODvUz5jIWx2xX55suUAcYcFpay4zNdR7o9obrN9WCFcT8LplS0zQ27PXaBS7na09veFWyfEzEA2m8ebyvHvZh2z1jw0JJNVX4khvHmUjsp28Yt1fFom29TDr&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/covid19?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWvX6UsbIMTz4VraTg4LpfcDRNQHAGKODvUz5jIWx2xX55suUAcYcFpay4zNdR7o9obrN9WCFcT8LplS0zQ27PXaBS7na09veFWyfEzEA2m8ebyvHvZh2z1jw0JJNVX4khvHmUjsp28Yt1fFom29TDr&__tn__=*NK-R
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DICIEMBRE 2020 
Una tarde de domingo en nuestra plaza Lic. Benito Juárez, 
saludando a tantos amigos y amigas, a 
quienes les lleve cubre bocas a regalar. 
Siempre es muy grato volver a 
coincidir!  
 
 
 
 

 

 

 

DICIEMBRE 2020 

Atendí con mucho gusto, la solicitud de los integrantes del Comisariado Ejidal del Ejido 

Río Bravo, amigos de muchos años, quienes me solicitaron apoyos para algunos 

compañeros que así lo requieren; estar en este edificio tan emblemático, siempre es una 

grata experiencia. 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/cubrebocas?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXXyxysH74Jm4LCbk0r5COpMuEnOLd5gAgl9M271OnEdFvkuXQhvufFxx983GLhIScY2dpzdl9QjW7VqK9nk76U3O3iKGfRVo7l4fJlJRCCbiFnR0qxqTeahvWO-zrmHxbyd2byJEaTDX7Hn1m7hkeN&__tn__=*NK-R
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DICIEMBRE 2020 

Lo que sí es un hecho y una realidad, es que hice el compromiso de trabajar con cercanía 

con las familias de mi Distrito8 y es un Compromiso Cumplido y así seguiremos; hoy 

Domingo, recorrimos la 

Col. Invasión 2000. 

 

 

 

 

 

 

 

 

DICIEMBRE 2020 
Visitar a los enfermos, ha sido una de mis prioridades, por 
ello esta tarde estuve con la Sra Juanita Cortez quien 
lamentablemente sufrió una amputación de una pierna, 
pero afortunadamente su familia está al pendiente de ella y 
la atienden con amor.  
En esta Colonia, Solidaridad, tenemos muchos amigos! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVEPXmeFsx8JwUG-rKxvAmS5TaBCFl_lTvLIkdd0DPocUfMOVnRKwvNMippAqIyGEagNcxBq54_vZ4D-k-GwxaBVq7xbQbKP4r1dt1m9SvLxY3rTjbUdVZ86KZdu62gSR8hT45YyKIrdUaBq2-l-swL&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVEPXmeFsx8JwUG-rKxvAmS5TaBCFl_lTvLIkdd0DPocUfMOVnRKwvNMippAqIyGEagNcxBq54_vZ4D-k-GwxaBVq7xbQbKP4r1dt1m9SvLxY3rTjbUdVZ86KZdu62gSR8hT45YyKIrdUaBq2-l-swL&__tn__=*NK-R
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DICIEMBRE 2020 

Esta tarde después de una gran actividad en el Fracc. San 

Valentín, de regreso, llegue a la plaza Benito Juárez a 

saludar a quienes se 

encontraban presentes, a 

quienes les reitere mi 

compromiso de servirles y 

además, les lleve una bolsa 

de pan para que llegando a 

sus casas lo disfrutaran con 

su familia.   

 

 

  

 

 

DICIEMBRE  2020 

Trabajar con mucha cercanía de 

nuestros representados, es un 

Compromiso Cumplido de todos 

los integrantes del GPPAN y 

para una servidora, es muy 

gratificante recorrer 

diariamente calles de mi 

#Distrito8, principalmente, los 

sectores más vulnerables 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/compromisocumplido?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVSViYiIKC83kjEXNR-cUrNVHvFSoQFUIFLaN--jvDmFgS1OMB_poWDT2FELsosbZGq5F4b7m6oITNOlvT9k51vbBhLtBt73QrvJH8T9jplEkwxbmK3r9FmkWGjEf_V9HbHppM-J-gulpY_KdlDk5zv&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/gppan?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVSViYiIKC83kjEXNR-cUrNVHvFSoQFUIFLaN--jvDmFgS1OMB_poWDT2FELsosbZGq5F4b7m6oITNOlvT9k51vbBhLtBt73QrvJH8T9jplEkwxbmK3r9FmkWGjEf_V9HbHppM-J-gulpY_KdlDk5zv&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVSViYiIKC83kjEXNR-cUrNVHvFSoQFUIFLaN--jvDmFgS1OMB_poWDT2FELsosbZGq5F4b7m6oITNOlvT9k51vbBhLtBt73QrvJH8T9jplEkwxbmK3r9FmkWGjEf_V9HbHppM-J-gulpY_KdlDk5zv&__tn__=*NK-R
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DICIEMBRE 2020 

Domingo de saludar familias en Nuevo Progreso... dulces para 

los niños y diferentes apoyos para las familias 

 

 

 

 

DICIEMBRE 2020 

 

De igual manera y previo a la lluvia, 
acudimos en un buen recorrido, saludando 
a familias de las Col Manuel Ramírez, 
Ferrocarril y Emiliano Zapata, 
compartiendo y disfrutando con todos 
ellos, de las tradicionales y deliciosas 
roscas.  
Siempre es muy gratificante para una 
servidora, volver a coincidir con tantos 
buenos amigos.  
 

 

Diciembre 2020 

Responder a las familias de mi Distrito8, es mi 

prioridad, por ello, diariamente salgo sabiendo de 

antemano, que algunas de ellas están en espera de 

la visita de una servidora y con motivo de las 

fiestas decembrinas, llevo además, presentitos y 

bolsitas de dulces para los niños.   

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/nuevoprogreso?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZV8v4hZ9mzEmI6YUBY6-HN_dJUzDUVFlMsDtp2cSSn-XbxaojhRdFQ-GrSya2Od7q_oaFUH8yNkYJM-ljQVSDeQSj-gcFR06oOchnYuFwWDD9zLg_0STgpUUOY1D10IqFdS23Lg93ExwWf1UXCoOAtA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVQDHKTuOU-dHZYhaoDK0e6-bU4jbxBKzFYSFBUHer-3p-MFGIbnU-vooN7tLGp7yzJPe9KpazEgp74S0L6rhs0xu56jB41mUo0Njm6BGLfTA-qMva9nv7cUbovOsZjNWg5lx-vAMo5YCNU9gcJtOsb&__tn__=*NK-R
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Diciembre 2020 

Ver sonreír a los reyes de nuestras casas, es una de las 

cosas más gratas; por ello, fue muy gratificante caminar 

en la brecha 122 llevando bolsitas de dulces para los 

niños y apoyos alimentarios para las familias. 

 

 

 

 

 

 Diciembre 2020 
 
Dando cumplimiento a las indicaciones de la Secretaria 
de Salud-TAM, seguimos con entregas de bolsitas de 
dulces casa por casa... difícil por supuesto, pero es 
indispensable hacerlo de esa manera.  
Para los adultos, apoyos alimentarios y cobijas en la 
Colonia del Congo y Fracc. Las Margaritas.... siempre es 
muy grato volver a coincidir con tantos amigos!   
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 DICIEMBRE 2020 
Estas fiestas decembrinas, sin duda atípicas.... 
Recordamos con agrado las fiestas y/o posadas que 
celebramos en algunas colonias años pasados. 
Este año, dando prioridad a la salud y siguiendo las 
indicaciones de la Sria. de Salud-TAM, entregamos 
bolsitas de dulces casa por casa en muchísimas colonias 
y fraccionamientos, porque nada es tan importante 
como cuidar nuestra salud y la de nuestra familia.  
De igual manera hicimos entrega de apoyos y bolsitas 
de dulces a muchos de nuestros amigos y amigas que 
nos ayudaron a hacer entrega casa por casa. 
 
 
 

 
 
 
 
 

DICIEMBRE 2020 
Algunas fotos de la entrega de premios a quienes resultaron 
ganadores de nuestro sorteo del día 19 de Diciembre. 
Faltan muchos por entregar... pueden pasar por ellos 
próximo lunes y martes de 10am a 1pm, Oficina de Gestoría, 
ubicada en brecha 109 con calle Abasolo...    
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NOVIEMBRE 2020 
Atendiendo la solicitud de vecinos de la calle Cándido 

Aguilar de la Colonia Graciano Sánchez, estamos instalando 

las lámparas que hacían falta, con la finalidad de que las 

familias se sientan más seguras al transitar por la 

mencionada calle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NOVIEMBRE 2020  

Agradezco la invitación del Presidente de la Asociación de 
Invidentes, Sr. Juan Daniel Morales, para asistir hoy a la reunión, 
donde además de celebrar sus acuerdos, también compartieron 
algunos bocadillos.  
Es admirable el trabajo que realizan; por ello les reitere mi 
compromiso de trabajar con mucha cercanía con ellos, para 
apoyarlos en alcanzar las metas que se han propuesto. 
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OCTUBRE 2020 

Agradezco y mucho a mi equipo de trabajo que en mi 
ausencia, cumple con el programa de trabajo que teníamos 
previsto para esta semana, por lo que con el camión-grúa, 
se trasladaron a diferentes puntos de la Ciudad de Rio 
Bravo, para la instalación de lámparas, que sin duda son de 
gran beneficio para nuestra comunidad.  
Una servidora me encuentro en la Cd de Victoria, Tam., 
atendiendo mi responsabilidad legislativa 
 

 

 

 

 

 

 

OCTUBRE  2020 

Vecinos del Fracc. Villa de Flores, me solicitaron diera 

fe del grave problema que enfrentan respecto uno de 

los servicios públicos; para lo cual, ayer domingo por 

la tarde, después de verificar y recorrer el área del 

mayor problema, hice el compromiso de ayudarlos a 

gestionar la solución de tan imperante situación que 

les aqueja...a darle! 

 
 
 

OCTUBRE  2020 
Recorrer las calles, visitando casa por casa a 
enfermos, adultos mayores y familias del Distrito8 
que requieren atención y apoyo, es una de mis 
prioridades; por este motivo, hoy me hice presente 
en la Colonia Las Lomas. 
Nunca será suficiente para una servidora, agradecer 
el apoyo, respaldo y cariño que recibo diariamente de 
tanta, tanta gente. 

https://www.facebook.com/hashtag/distrito8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWD83gwWoR1ijdXwrHHwuiKAgC0m4jlUud5nB0x0VzcAyc230uxANECOEr_MT-71wm7N5xM1BPKfyPV8Ujayy5rFqCLYxRFpJd42HRJHm1M_FB-tstc3Gf6Wpum-xY69jOItHrSwQdZ8jIb6-ST39n0&__tn__=*NK-R
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